

+ смотрите последнюю версию Положения по Медному банту в связи с тем, что образовалась возрастная группа до 2001 года (1 круг) вне зачета КСГ, спасибо - ал

++ в общем зачете КСГ были обнаружены технические ошибки, прилагается новая версия, прошу всех проверить свои заработанные очки и если что пока не поздно телеграфировать спасибо - ал

Всем привет,

Немного покрутив ниппель на колесе и почесав мысок седла, Федерация лыжных гонок города Краснотурьинска предлагает провести 11 октября велогонку по тропам лесопарка города Краснотурьинска с рабочим названием "Велосипедная книга осени/Осенний детектив" дистанцией 49+ км. Круг 7,2 км, рельеф более умеренный по сравнению с Краснотурьинск.орг, амплитудных и рискованных участков значительно меньше, более твердое покрытие, местами трасса более скоростная, местами требуется техника руления. Всего 7 кругов. Концептуальная идея гонки, как повелось с Эвклида, трехмерная: 1. Чисто спортивная, ибо зазор между сезонами, как правило, слишком затяжной, атлеты начинают тосковать по выработке адреналина, процесс стягивания Гиперборейского духа переходит в режим гибернации, то есть, это измерение онтологическое 2. Необходимость предложить спортсменам иные дистанции, кроме как спринтовые, то есть, попытка установить иное отношение к категории времени, впаянного в пространство, то есть тут двуединонеразрывное измерение пространства и времени. 3. Измерение метафизическое: в рамках борьбы с дебилизацией – идея 7 кругов по 7 км – это матрица, из которой сложена старославянская букваца, в ней 49 буквац-образов, и миссионерская задача Федерация заключается в том, чтобы время от времени обращать внимание участников на то, что есть некоторые базисные вещи, наличие в поле зрения которых радикально может изменить качество бытия и самосознания. Собственно и название старта завязано на эту концептуальную составляющую, и именно русской букваце и посвящен, по большому счету, этот старт. Смотрите в приложении эту самую буквацу. Смотрите также в приложении и весьма мозгопромывающий матерьял про ведическую корову и ведическое молоко. Количество призовых мест 7, но утешительные призы будут у всех участников. Для того чтобы оценить масштаб участия – нам нужно минимум 10 участников – прошу сделать предварительную регистрацию сюда Laptev151@gmail.com, (ФИО, год рождения, город). Для тех, кто ищет шанса-возможности пробежать дистанцию ногой от 30 км до 50 км (4-7 кругов) – ибо на нашей территории такие дистанции вывелись как класс, то можно заявиться на участие и в качестве бегунов. При этом бегуны должны согласиться с тем, чтобы, с одной стороны, не затапывать велосипедистов на подъемах и, с другой

стороны, на спусках максимально создавать им зеленый коридор.

Схему трассы смотрите по ссылке <http://www.strava.com/activities/200347420> + план на местности в приложении.

Набор высоты на круге 113 м, на 7 кругах – 791м. Среднее время прохождения круга ожидается в диапазоне 25-35 минут.

Всем участникам гонки, чтобы как-то занять мозговую деятельность на протяжении гонки предлагается принять участие в сочинении уральской хайки: классический пример (17 слогов, автор ФЛГ): Пайва натерла плечо./ Вода в ботинке./Где же шишки-на?

Можно отходить от классического формата и сочинять по порыву вдохновения на различные темы (от вышивания крестиком черного квадрата Малевича до причин ревности нобелевского графена к граненому графину). Лучшие 10 хаек будут отмечены (одобрительным кивком и авторитетным рукоплесканием). Для ориентира в части того, к чему нужно стремиться всегда, прилагаю строфу И.Бродского из «Развивая Платона»:

Там была бы Библиотека, и в залах ее пустых
я листал бы тома с таким же количеством запятых,
как количество скверных слов в ежедневной речи,
не прорвавшихся в прозу, ни, тем более, в стих.

В этом турнире можно принять участие и дистанционно. Для болельщиков, чтобы как-то занять время – будет организован турнир по чике.

Проект положения будет обнародован в первые дни следующей недели.

Нужны добровольцы в качестве волонтеров, контролеров и костровых, если кто готов выступить в качестве спонсора, милости просим, телеграфируйте опять же сюда Laptev151@gmail.com.

Пока все всем спасибо – ал, skifed.ru